
 

 

参考指標 
国目標値 

（R14） 

市現状値 

（R5） 
備考 

・3 歳児でう蝕のない者の割合 95％ 95.8％ 歯科疾患の現状と歯科保健対策 

・12 歳児でう蝕のない者の割合 95％ 84.8％ 歯科疾患の現状と歯科保健対策 

・20 代における歯肉に炎症所見を有する者

の割合 

※炎症所見：「歯ぐきが腫れている」「歯を磨
いたときに血が出る」のいずれかに該当す
る者 

10％ 32.6％ 

歯周病検診（20 代 92 人）結果 

※「歯肉の状況」で「歯肉出血」

の所見が見られた者 

・40 代における歯周炎を有する者の割合 

※歯周炎：4mm 以上の歯周ポケットを有す
る者 

25％ 37.5％ 

歯周病検診（40 代 216 人）結果 

※「歯肉の状況」で「浅いポケッ

ト（4～5mm）」以上の所見が見

られた者 

・60 代における歯周炎を有する者の割合 

※歯周炎：4mm 以上の歯周ポケットを有す
る者 

45％ 51.8％ 

歯周病検診（60 代 424 人）結果 

※「歯肉の状況」で「浅いポケッ

ト（4～5mm）」以上の所見が見

られた者 

・60 歳（55～64 歳）で 24 歯以上の自分の 

歯を有する者の割合 

※60 歳：55 歳から 64 歳の年齢区分 

95％ 94.7％ 
歯周病検診（55～64 歳 374 人）

結果 

・60 代における咀嚼良好者の割合 

※咀嚼良好者：「なんでもかんで食べること
ができる」者 

80％ 84.7％ 

歯周病検診（60 代 424 人）結果 

※問診票で「なんでもかんで食

べることができる」と回答した

者 

・80 歳（75～84 歳）での咀嚼良好者の割合 

※咀嚼良好者：「なんでもかんで食べること
ができる」者 

70％ 75.7％ 

歯周病検診（75～80 歳 243 人）

結果 

※問診票で「なんでもかんで食

べることができる」と回答した

者 

・歯科口腔保健の推進に関する基本的事項

（歯科口腔保健計画を含む）を策定してい

る市町村の割合 

100％ 策定済  

・乳幼児期におけるフッ化物塗布に関する

事業を実施している市町村の割合 
80％ 実施済  

・学齢期におけるフッ化物洗口に関する 

事業を実施している市町村の割合 
60％ 実施済  
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